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DISEÑANDO 
LA MEJOR 
EXPERIENCIA 
PARA EL LUGAR 
DE TRABAJO

NO OBSTANTE, EL 29% 
SE NIEGA A VOLVER A LA 
OFICINA SIMPLEMENTE 
PORQUE RESERVAR UN 
PUESTA DE TRABAJO 
RESULTA MUY DIFÍCIL.

DOS QUINTAS PARTES, 
ES DECIR, EL 40% PIERDE 
HASTA 30 MINUTOS AL DÍA 
BUSCANDO UN LUGAR EN EL 
QUE REUNIRSE.

MIENTRAS TANTO, EL 44% 
NO DISPONE DE UNA TECNOLOGÍA DE 
COMUNICACIÓN QUE FACILITE UNA 
COMUNICACIÓN FLUIDA CON LOS 
COMPAÑEROS QUE TRABAJAN A 
DISTANCIA.

DE LOS TRABAJADORES  
AFIRMAN QUE DISFRUTAN 
APRENDIENDO DE LOS DEMÁS 
DE MANERA PRESENCIAL.

El 
72%

MIENTRAS QUE EL 56% 
AFIRMA QUE LA COLABORACIÓN 
PRESENCIAL ES UNA DE LAS 
PRINCIPALES RAZONES POR LAS 
QUE ACUDEN A LA OFICINA.

44%

CONCEDER EL PROTAGONISMO A LOS 
EMPLEADOS EN CUALQUIER ESTRATEGIA 
RELACIONADA CON EL PUESTO DE TRABAJO 
ES FUNDAMENTAL PARA CREAR UN ENTORNO 
QUE PERMITA A LAS PERSONAS DESEMPEÑAR 
SU TRABAJO CON MAYOR FACILIDAD, 
EFICACIA Y DE UNA MANERA MÁS 
AGRADABLE.


